
Хроника

Лидер Народног покрета Србије Мирослав Алексић позвао је опозицију на
састанак, који ће бити одржан сутра у поподневним сатима. Како сазнаје Нова, на
састанак су позвани представници Странке слободе и правде, Зелено-левог
фронта, странке СРЦЕ, Покрета слободних грађана, Новог ДСС, а поред
парламентарне опозиције међу позванима је и др Драган Милић из Ниша. Ово би
било прво окупљање опозиције после дуже паузе, с циљем да почну преговори око
будућег наступа на парламентарним изборима.

  

  

Како сазнаје Нова, лидери опозиционих странака окупиће се сутра у просторијама
Народног покрета Србије. И овај покушај договора иницирао је Мирослав Алексић, као и
раније око изборних услова.

  

Циљ састанка је, како незванично сазнајемо, да опозиција коначно седне за сто и почне
разговоре око могуће даље сарадње, а у светлу евентуалних ванредних парламентарних
избора.
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С обзиром на списак позваних, овај разговор превазилази оквире проевропске
опозиције, коју чини пет странака НПС, ССП, ЗЛФ, ПСГ и СРЦЕ.

  

Међутим, нису сви лидери проевропске парламентарне опозиције желели да одговоре
на питања Нове, да ли ће присуствовати састанку и да ли су прецизиране конкретне
теме.

  

Лидер Срца Здравко Понош рекао је овим поводом за Нову да се његова странка
одазива сваком опозиционом састанку.

  

На питања Нове одговорио је и лидер ПСГ Павле Грбовић.

  

“Присуствоваћу састанку, теме нису прецизиране али је логично да се разговара о
деловању опозиције у случају летњих избора.

  

Лидер Еколошког устанка Александар Јовановић Ћута каже да је ван земље, али да ће
на састанак ићи Данијела Несторовић и Горан Петковић.

  

И др Драган Милић, лидер Покрета за децентрализацију Србије, ће се одазвати позиву
Народног покрета Србије.

  

“Идем на састанак опозиције, јер мислим да би било непристојно да не одем. Да ме
позову студенти ја бих се такође одазвао, као и свакоме ко организује било какав
састанак против ове бахате власти. Ако могу да дам било какав допринос смени овог
режима, урадићу то и поздрављам све састанке тог типа”, каже проф. др Драган Милић
за Нову.

  

Милош Јовановић не иде, Саво Манојловић није позван
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Огласио се и лидер Новог ДСС Милош Јовановић који је потврдио да је позван на
састанак, али да се на њему неће појавити.

  
  

Јовановић: Нећемо ићи на састанак, иако имамо коректне односе са свим колегама у
опозицији. Имамо и јасну политичку визију и политичка опредељења која се нимало не
подударају са њиховим

    

“Нећемо ићи на састанак, иако имамо коректне односе са свим колегама у опозицији.
Имамо и јасну политичку визију и политичка опредељења која се нимало не подударају
са њиховим”, каже Јовановић за Нову и додаје:

  

“Поред тога, већ смо јасно рекли да аутентична десница мора бити представљена на
изборима јер без ње неће бити могућа ни промена власти, а камоли промена политике
коју ми сматрамо нужном и која на првом месту подразумева редефинисање односа са
ЕУ, са којом је сарадња и пожељна и неопходна, али не и само чланство”.

  

С друге стране, Лидер Крени-промени Саво Манојловић каже да они немају никакве
информације о било каквом састанку.

  

"Иначе, став Крени-промену је да јавно не коментаришемо односе унутар опозиције или
било какве састанке", поручио је Манојловић за Нову.

  

Ово није први пут да Мирослав Алексић иницира састанке и преговоре унутар опозиције,
али и невладиног сектора.

  

У јуну прошле године на позив НПС одржан је округли сто на којем се разговарало о
изборним условима, односно ревизији бирачког списка. Већина парламентарних
странака присуствовала је овом окупљању опозиције, а позив су тада одбили студенти.
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(Нова.рс)
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